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Ata da 5ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão – ES, ocorrida no 
dia 20 de abril de 2021. 
 
Aos vinte dias do mês abril do ano de dois mil e vinte e um, às dezessete horas, no 
Plenário da Câmara Municipal de Vila Pavão Dr. Sérgio Krüger, sito a Rua Travessa 
Pavão nº 63 Bairro Centro, à Câmara Municipal de Vila Pavão – ES. reúne-se a 
Sessão Ordinária em sua Oitava-Legislatura sob a Presidência do Vereador João 
Trancoso. O senhor presidente solicita a todos os presentes para ficarem de pé para 
entoarem o Hino Nacional e do Município. Neste momento quero Iniciar 
cumprimentando o nosso vice-presidente Juvenal Medici Ferreira a nossa primeira 
Secretária Neusdete Rossini Moreira, cumprimentando o nosso Excelentíssimo 
vereador Vagno Bento Felício, Excelentíssimo vereador Aristeu Reetz, 
Excelentíssimo vereador Jadismar Alves de Macêdo, Excelentíssimo vereador 
Francisco de Assis Campos e o José Carlos Biral. Cumprimentando a Lívia filha do 
nosso Excelentíssimo vereador vice-presidente Juvenal, cumprimentando 
funcionários Paulo funcionário, a Zenilda funcionária, doutor Elton funcionário aqui 
desta Casa de Leis e os demais funcionários da nossa Casa de Leis, também 
cumprimentando a todos os internautas que está neste momento nos assistindo 
nessa Sessão de trabalhos da Câmara Municipal de Vila Pavão. Prosseguindo o 
Senhor Presidente solicita ao primeiro (a) Secretário (a) Neusdete Rossini Moreira 
para fazer a chamada nominal dos Vereadores presentes: Aristeu Reetz, Francisco 
de Assis Campos, Jadismar Alves de Macêdo, João Trancoso, José Carlos Biral, 
Juvenal Medici Ferreira, Marcos Antonio da Silva (Ausente), Neusdete Rossini 
Moreira, Vagno Bento Felício. Após verificação do Quórum Regimental, o Senhor 
Presidente solicita ao Excelentíssimo vereador José Carlos Biral para lecionar a 
Leitura Bíblica encontrada no livro de 2º Crônicas Capítulo 7 Versículos 13 - 15. 
Após a Leitura Bíblica, pronunciou o Senhor Presidente em nome de Deus Eu 
declaro aberta a Sessão. Continuando o senhor presidente João Trancoso solicita a 
primeira Secretária Neusdete Rossini Moreira para mencionar a última Ata. Ata 4ª 
Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vila Pavão/ES, ocorrida no dia 06 (seis) 
de abril de 2021 (dois mil e vinte e um). O senhor presidente coloca em discussão a 
Ata. Não havendo nenhuma manifestação. Coloco em votação a Ata. Quem for 
favorável permaneça sentado ao contrário se levante. Ata Aprovada pela maioria 
absoluta com a ausência do vereador Marcos Antonio da Silva. Prosseguindo o 
senhor presidente solicita a Primeira Secretária Neusdete Rossini Moreira para fazer 
a Leitura do Expediente do Dia como segue em regime de Urgência Especial: 
Projeto de Resolução 001/2021- Autoriza o Pode legislativo contratar 
temporariamente servidor para atender excepcional interesse público, nos termos do 
inciso IX do artigo 37 da CF, e dá outras providências. Após a leitura da Resolução, 
prossegue o senhor presidente: Coloco em votação o Regime de Urgência Especial 
do Projeto de Resolução Legislativo Nº 001/2021 - autoriza o poder legislativo 
contratar temporariamente servidores para atender excepcional interesse público, 
nos termos do inciso IX do art. 37 da CF, e dá outras providencias. Pronunciou o 
senhor presidente: Está em discussão a urgência. Não havendo nenhuma 
manifestação, coloco em votação. Quem for favorável permaneça sentado ao 
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contrário se levante. Regime de Urgência Aprovada pela maioria absoluta com a 
ausência do vereador Marcos Antonio da Silva. Prossegue o senhor presidente: 
Como não temos nenhum vereador inscrito para fazer uso da Tribuna, passamos 
para a Ordem do Dia: Coloco em discussão o Projeto de Resolução Legislativo Nº 
001/2021 - autoriza o poder legislativo contratar temporariamente servidores para 
atender excepcional interesse público, nos termos do inciso IX do art. 37 da 
Constituição Federal, e dá outras providencias. Está em discussão o Projeto. Não 
havendo nenhuma manifestação, coloco em votação. Quem for favorável permaneça 
sentado ao contrário se levante. Projeto Aprovado pela maioria absoluta com a 
ausência do vereador Marcos Antonio da Silva. Neste momento passamos para o 
encerramento da nossa sessão de trabalho, hoje tivemos só um projeto em pauta, 
esse projeto de resolução que acabamos de votar. Neste momento também 
chegando aqui quero cumprimentar o senhor prefeito municipal Uelikson Boone 
(Bolinha) e sim prefeito seja sempre bem vindo aqui nesta Casa de Leis. Entendeu? 
Neste momento quero assim estar despedindo né, do nosso povo, dos nossos 
munícipes, desejando a eles, a todos, uma boa noite, uma noite tranquila, uma noite 
calma e serena, né, e assim, que nossos dias pode ser cada dia melhor, né, que 
diante de Deus, né, dessa, dessa pandemia Deus tá cuidando de nós, da nossa 
vidas e assim que possamos ter aí sempre dias melhores nas nossas vidas. Neste 
momento em nome de Deus declaro encerrada essa Sessão Ordinária, obrigados a 
todos e para constar, Eu Primeiro (a) Secretário (a) Neusdete Rossini Moreira, lavrei 
a presente Ata que depois de aprovada será assinada. Vila Pavão – ES, 20 (vinte) 
dias do mês de abril de 2021. 
 
 
 
 
 
        João Trancoso                                                    Neusdete Rossini Moreira 
           Presidente                                                       Primeiro (a) – Secretário (a) 

  


